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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2014-2015

Em  12 de Janeiro de 2015, segunda-feira, na Estação da Cidadania, situada na Avenida Ana

Costa 340 – Campo Grande – Santos, Estado de São Paulo,  realizou-se sessão ordinária do

Conselho  Municipal  da  Juventude  do  Município  de  Santos,  tendo  como  pauta  do  dia:  1  –

Apreciação  e  deliberação  da  Ata  da  Assembleia  Geral  Ordinária  do  mês  de  Dezembro;  2  –

Eleições Para o Preenchimento das Vacâncias do CMJ; 3 – Alterações do Regimento do CMJ; 4 -

Projeto do Conselho Itinerante; 5 – Relatório das Comissões Temáticas e Diretoria Executiva; 6 –

Informes,  Moções  e  Assuntos  Gerais.  A sessão  teve  início  às  19:00  (dezenove  horas),  em

Segunda  Chamada,  foi  Presidida  pelo  Vice  Presidente  do  CMJ  Nicola  Margiotta,  tendo  sido

secretariada por  mim,  Leandro Borges Taveira,  1º  Secretário  do CMJ.  O presidente  iniciou a

reunião pelo item número 1 da pauta, ficando aprovada a ata anterior apenas com uma pequena

alteração solicitada pelo conselheiro Marcelo Oliveira. No  item número 2 apresentou inscrição

Filipe  Augusto  Rezende  para  a  vaga  de  organizações  e  Juventude  Partidária  pelo  Partido

Trabalhista Brasileiro, sendo eleito, como Cidadão Independente se inscreveu e foi eleito Felipe

Aron, e para Jovem Cidadão foi eleito o jovem Carlos Roberto Proiete Junior. No item número 3 o

coordenador  da  Camara  Jurídica  Rafael  de  Paula  apresentou  as  alterações  propostas  no

Regimento,  porém  por  não  haver  quórum  suficiente  para  alteração  não  foram aprovadas  as

alterações, ficando para a próxima reunião tal alteração. No item número 4 havia sido combinada

uma  atividade  do  Conselho  Itinerante  na  Fundação  Casa  e  uma  visita  nesta  reunião  da

representante  da  instituição.  Porém,  no  dia  de  ontem 11  de  Janeiro  houve  uma rebelião  na

Fundação  Casa  e  portanto  a  representante  não  pode  estar  presente  e  ficou  decidido  que  o

conselho deveria adiar os planos de fazer uma atividade lá dentro. Com isso foram sugeridas

outras escolas para realizar o projeto, o que será definido na reunião de planejamento.  No item

número  5, o  coordenador  da  Camara  Jurídica  Rafael  de  Paula  informa  que  o  processo  de

alteração da Lei do CMJ retornou da Camara e que será resondido nesta mesma data. Fez ainda

a  proposta  de  tentar  agendar  uma reunião  com a  comissão  de  Juventude  da  Camara  para

apresentar  as  alterações  para  que  sejam  aprovadas  com  entendimento  pelos  vereadores.  A

coordenadora de Comunicação e Mobilização fala para que os conselheiros enviem informações

sobre  os  eventos  que  serão  realizados  na  cidade  para  divulgação  nos  meios  do  CMJ.  O

coordenador  de  planejamento  Wellington  Araújo  informa  sobre  a  reunião  de  Planejamento  a

ocorrer na sequência da ordinária e sobre o Fórum Paulista de Juventude que ocorrerá nos dias

24 e 25 de Janeiro em Ribeirão Preto. A prefeitura irá tentar transporte e para tal precisa elencar

os jovens interessados em participar.  Demonstram interesse os conselheiros  Lucas Henrique,

Carlos Proiete, Ivana Dias, Leandro Taveira e Marcelo Oliveira. Wellington Araújo fala ainda sobre

Bienal da UNE que ocorrerá de 01 a 06 de Fevereiro no Rio de Janeiro. A conselheira Ivana Dias
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complementa com demais informações sobre a Bienal e também sobre o ENET – Encontro De

Estudantes  Técnicos  que  será  durante  a  Bienal.  Já  no  item 6 da  pauta  o  conselheiro  Filipe

Rezende informa que haverá troca de Mestre Conselheiro do Caítulo Fraternidade de Santos da

Ordem Demolay, a ser realizada no dia 07 de Fevereiro às 15h na R. Luiz de Camões 147. O

conselheiro Rafal de Paula fala que o mesmo evento porém do Capítulo Hiram Habif ocorrerá no

dia 17 de Janeiro, às 15h na R. 7 de Setembro 73. O conselheiro Marcelo Oliveira solicita que seja

realizado um Conselho Itinerante para avaliar os avanços da Gestão 2013-15. Pede ainda um

relato do representante da Comissão dos Transportes. O representante Rafael havia se retirado

da sala e o conselheiro Nicola Margiotta, também membro da Comissão, informou que estão na

iminência  da  nova  licitação,  que  ocorrerá  em  Março  de  2015.  Foi  eleito  ainda  o  novo

representante  do  CMJ  no  COMAD que  a  partir  de  agora  passa  a  ser  o  Conselheiro  Lucas

Henrique. O conselheiro Wellington Araújo fala sobre o Juventude Viva que vai ocorrer nos morros

dia 20 de Janeiro no Salão Paroquial do Morro às 20h.  

Ausências justificadas

Orlando Morales

Suzete Faustina dos Santos

Luciana Gomes de Souza

Eduardo Dias de Mattos – Delegacia de Ensino

Keith Cristine

Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente da reunião encerrou a reunião às 21:00 (vinte

e uma horas) e eu, Leandro Taveira, na qualidade de secretário, lavrei a presente Ata que, após

lida e aprovada, será ao final subscrita pelo vice - presidente do CMJ, Nicola Margiotta.

           Nicola Margiota                                         Leandro Borges Taveira
                  Vice- Presidente CMJ                                           1º Secretário CMJ
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